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INTENCJE MSZALNE 

Data Godzina Miejsce Intencja 

Sb. 
31.05 
2025 

18:30 
Bridgwater 

Saint Joseph  
Z okazji 1 urodzin Antoniny  

Niedz. 
01.06 
2025 

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris(  

1. W intencji Rodziny Pazdan z prośbą o potrzebne łaski i 
błogosławieństwo Boże na każdy dzień życia 

2. O Boże błogosławieństwo dla Darka, wstawiennictwo 
Matki Najświętszej, potrzebne łaski  

12:00 
Taunton 

St George’s  

W intencji Agnieszki i Mariusza z okazji 23 rocznicy ślubu z 
prośbą o zdrowie, Boże błogosławieństwo, dary Ducha 
Świętego i opiekę Najświętszej Maryi Panny dla nich i całej 
rodziny  

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 

O zdrowie, błogosławieństwo Boże, opiekę Matki Bożej oraz 
wszelkie potrzebne łaski i dary Ducha Świętego dla Eli i Lusi z 
okazji urodzin  

Śr. 
04.06 
2025 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  
W intencji Parafian  

Czw. 
05.06 
2025 

10:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  

Za zmarłych z Rodzin Jurczak, Osys, Lorek,  z prośbą o łaskę 
nieba i wieczne zbawienie  

Pt. 
06.06 
2025 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph 

Dziękczynno błagalna w intencji Małgorzaty i Grzegorza z 
okazji 60 urodzin oraz 35 lecia małżeństwa z prośbą o dalsze 
potrzebne łaski, i opiekę Matki Bożej  

10:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  
No English Mass 

18:30 
Bridgwater 

Saint Joseph  

Dziękczynno błagalna w 9 rocznicę ślubu Oktawii i Adama z 
prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej i dary 
Ducha Świętego  

Niedz. 
08.06 
2025 

08:30 
Weston super Mare   

Corpus Chris(  

W intencji śp. Pawła i Rozalii Sowik oraz śp. Jacka Skrzypczak z 
prośbą o łaskę nieba i wieczne dla nich zbawienie  

12:00 
Taunton 

St George’s  

1. W intencji córki Julii z okazji 15 urodzin z prośbą o Boże 
błogosławieństwo, prowadzenie w życiu i opiekę Matki 
Bożej 

2. Za zmarłych śp. Salomeę i Jana Rapacz z okazji dnia Matki i 
Ojca z prośbą o łaskę nieba  

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 

Za syna Tomasza z racji urodzin z prośbą o zdrowie i Boże 
błogosławieństwo  

Sb. 
07.06 
2025 
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KONTAKT: ks. dr kanonik Krzysztof Tyliszczak, 
ADRES: St Joseph’s Presbytery, Camp Road, BS23 2EN Weston super Mare, 

tel. 01934627329, lub 07710198765 
www.tauntonparafia.co.uk; e-mail: taunton@pcmew.org 

 

 

• BRIDGWATER; Saint Joseph, 9 Binford Place, TA6 3NJ; Sobota 18.30. 
• WESTON-SUPER-MARE; Saint Joseph, Camp Road, BS23 2EN, (w tygodniu),  

w niedziele - Corpus Chris( BS231XW o godz. 9.00 
• TAUNTON; St George’s; Billet Street, TA1 3NG; MSZE NIEDZIELNE: 12.00 
• YEOVIL; The Holy Ghost; 73 Higher Kingston, BA21 4AR;  MSZE NIEDZIELNE: 16.00 

 
Konto naszej Parafii PCM TAUNTON 

SORT CODE 30-94-57, ACCOUNT NUMBER 02036610 Lloyds Bank  

Nr 22/2025 VII Niedziela Wielkanocna 01 czerwca 2025 

Czytania 
Rok C - rok I 

 Dz 7,55-60 Ap 22, 12-14.16-17.20 J 17, 20-26 

Ps 97 (96): Pan Bóg króluje ponad całą ziemią. 

 Nie tylko za nimi proszę, ale i za tymi, którzy dzięki ich słowu bę-

dą wierzyć we Mnie; aby wszyscy stanowili jedno, jak Ty, Ojcze, we 

Mnie, a Ja w Tobie, aby i oni stanowili w Nas jedno, aby świat uwie-

rzył, żeś Ty Mnie posłał. I także chwałę, którą Mi dałeś, przekazałem 

im, aby stanowili jedno, tak jak My jedno stanowimy. Ja w nich, a Ty 

we Mnie! Oby się tak zespolili w jedno, aby świat poznał, żeś Ty 

Mnie posłał i żeś Ty ich umiłował tak, jak Mnie umiłowałeś. Ojcze, 

chcę, aby także ci, których Mi dałeś, byli ze Mną tam, gdzie Ja je-

stem, aby widzieli chwałę moją, którą Mi dałeś, bo umiłowałeś Mnie 

przed założeniem świata. Ojcze sprawiedliwy! Świat Ciebie nie po-

znał, lecz Ja Ciebie poznałem i oni poznali, żeś Ty Mnie posłał. Obja-

wiłem im Twoje imię i nadal będę objawiał, aby miłość, którą Ty 

Mnie umiłowałeś, w nich była i Ja w nich. 

EWANGELIA: 
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1. Pragnę przypomnieć wszystkim nowoprzybyłym do naszej wspólnoty parafialnej, że 
każda Lokalna Polska Misja Katolicka w Anglii i Walii jest parafią personalną, do 
której się trzeba zapisać. Na tej podstawie można uzyskać jakiekolwiek świadectwo 
przynależności, możliwość bycia ojcem lub matką chrzestną lub świadkiem do bierz-
mowania i ślubu. Bardzo proszę o tym pamiętać i podać także wszelkie zmiany adre-
su zamieszkania, tak aby kartoteka parafialna była uzupełniana na bieżąco. Dziękuję 
za zrozumienie. 

2. Kończymy zapisy na wyjazd dzieci i Rodziców na Wesoły Dzień Dziecka do Laxton 
Hall. Bardzo serdecznie dziękuję tym którzy chcą skorzystać z oferty naszej wspól-
noty parafialnej i wyjechać na to spotkanie integracyjne. Pragnę też podać wszystkie 
szczegóły dotyczące wyjazdu. Wyjazd z Taunton o godzinie 7.00 z przystanku przy 
wejściu do train sta(on. Przystanek w Bridgwater na przystanku przy Junc(on 24. 
Ewentualnie gdyby ktoś z Bridgwater chciał, może dojechać do Taunton. Przystanek 
w Weston super Mare przy train sta(on na Worle. 

3. Ostatnie nabożeństwo majowe odbędzie się 31 maja o godzinie 20.30 przy kaplicz-
ce Matki Bożej w Weston super Mare przy kościele św. Józefa  

4. Na naszej stronie internetowej ukazały się już elektroniczne formularze zapisu do I 
Komunii Świętej oraz Bierzmowania. Spotkania przygotowawcze rozpoczną się we 
wrześniu. 

5. 1 rocznica Komunii Świętej odbędzie się w niedzielę 1 czerwca we wszystkich 
ośrodkach parafialnych na Mszach Świętych Niedzielnych. Bardzo proszę, aby przez 
wszystkie niedziele miesiąca czerwca dzieci, przychodziły w niedzielę na Mszę świętą 
w strojach i w procesji podchodziły do ołtarza. Niech to będzie nasz Biały Miesiąc. 

6. W niedzielę 8 czerwca Msza Święta dziecięca. Bardzo proszę wszystkie dzieci o jak 
najliczniejszy udział.  

OGŁOSZENIA PARAFIALNE: 01.06.2025  

PAPIESKIE INTENCJE APOSTOLSTWA MODLITWY  
NA MIESIĄC CZERWIEC 

Ogólna:  Módlmy się, aby każdy z nas znajdował pocieszenie w osobistej relacji z Jezusem,  
a z Jego Serca czerpał wzór współczującej miłości do świata.  

Parafialna:  Módlmy się o ducha Bożej miłości, który będzie umocnieniem dla praktykujących 
pierwsze piątki i soboty miesiąca. 

OFIARY SKŁADANE PRZEZ PARAFIAN: 

      25.05.2025 

• Bridgwater     £  126,60; 

• Weston      £  311,37; 

• Taunton      £ 310,30; 

• Yeovil      £ 120,03; 

Wszystkim Darczyńcom składamy serdeczne  podziękowania za złożone dary  
na nasze cele parafialne. Bóg zapłać! 
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Powoli przygotowujemy się już do Zesłania Ducha Świętego. Nasze serca rozradowane Zmartwychwstaniem Jezusa, 
teraz stęsknione jeszcze bardziej za Nim, czekają na obiecanego Pocieszyciela – na Ducha Chrystusa. Trwając przed 
Bogiem w radości, jaką przyniosło Zmartwychwstanie, będziemy prosić Ducha Świętego o przygotowanie naszych 
serc, naszych dusz, byśmy wszyscy razem złączeni, otworzyli się niczym jedno wielkie serce na przyjście Ducha Świę-
tego. 
Niezmiernie ważne w naszej Wspólnocie jest złączenie serc. Nie każde serce oddzielnie, samotnie ma wzywać Ducha 
Świętego, ale wszystkie razem, stanowiąc jedno serce, mają oczekiwać na Ducha, który przecież jest jednością. A 
dzięki tej jedności jest mocą, jest Miłością. 
Trwajmy więc w miłości, by miłość przyzywała Miłość! TRWAJMY RAZEM, BYŚMY BYLI JEDNO, przyzywając jedność, 
jaką jest Trójca Święta. Gdy udziela się Duch, udziela się Bóg – cały Bóg. Otwierając się na Ducha Świętego, otwiera-
my się jednocześnie na tajemnice Boże – tajemnicę Trójcy Świętej, tajemnicę Bytu Boga, Jego istnienia, Jego życia. 
Bardzo ważnym jest byśmy zrozumieli, iż JEDNOŚĆ NASZYCH SERC STANOWIĆ BĘDZIE O GŁĘBI PRZYJĘCIA DUCHA 
ŚWIĘTEGO. 
Bóg naszą Wspólnotę prowadzi niczym na wzór życia Apostołów 
Bóg naszą Wspólnotę prowadzi niczym na wzór życia Apostołów. Każdy z nas, zaproszony do osobistego spotkania z 
Jezusem, ma możliwość doświadczania wszystkiego, czego doświadczali Apostołowie. Gdy spotykamy się wspólnie na 
rozważaniach Słowa Bożego, Duch Święty wprowadza nas w świat duchowy. Przenosi duszę do Ziemi Świętej, wpro-
wadza w sytuacje i konkretne wydarzenia opisane w Ewangelii. Mamy możliwość przeżywania tego, co przeżywali 
Apostołowie. Razem z nimi przeżywaliśmy Mękę Jezusa, śmierć, ale i Zmartwychwstanie. Razem z nimi radowaliśmy 
się trudnym do uwierzenia Zmartwychwstaniem. Nasze serca, tak jak i serca Apostołów, z nadzieją i tęsknotą wyglą-
dały Jezusa i drżały na Jego widok, gdy przychodził mimo zamkniętych drzwi i mówił: Pokój wam! 
Teraz razem z Apostołami oczekujemy przyjścia Pocieszyciela. W jaki sposób dusza może przygotować się na przyjście 
Ducha Świętego? 
• Pierwsza rzecz – należy uświadomić sobie, iż ZESŁANIE DUCHA ŚWIĘTEGO JEST DZIEŁEM BOGA, jest przyjściem Jego 
Ducha na ziemię do serc ludzkich. A więc trzeba mieć świadomość, że to nie człowiek sprowadza Ducha Świętego, to 
nie człowiek wymusza Jego przyjście, ale to Bóg pragnie przyjść do duszy pod tą Postacią – w Trzeciej Osobie Boskiej. 
• Druga rzecz – BÓG WYBIERA PEWNE DUSZE, KTÓRE W SPOSÓB SZCZEGÓLNY NAWIEDZA. Do wszystkich pragnie 
przyjść, ale są te wybrane, szczególnie namaszczone przez Ducha Świętego. 
• Po trzecie – W JAKI SPOSÓB UJAWNIA SIĘ PRZYJŚCIE DUCHA ŚWIĘTEGO? To zależy od Boga. To decyzja Boga, w jaki 
sposób ujawnia się Jego działanie w duszy. Dusza ma oczekiwać, ma prosić. Ze swej strony ma starać się otworzyć, 
ale poprzez swoje nieuporządkowane pragnienia ma nie ograniczać Boga. Dusza ma starać się być otwartą na to, co 
chce uczynić Bóg. Znając przykłady działania Ducha Świętego, wiedząc w jaki sposób na zewnątrz można to działanie 
zauważyć, niekiedy wyrażamy przed Bogiem pragnienie, by w ten sposób przyszedł i do nas. Zamykamy się więc na 
Jego przyjście, choć prosimy, aby przyszedł, bo nastawiamy się na jakiś konkretny znak, o którym słyszeliśmy lub 
widzieliśmy. Chcemy sami tego znaku doświadczyć. Jest to częsty błąd popełniany przez dusze. Niestety często zamy-
ka on duszę na prawdziwe Boże działanie. I dusza nie potrafi, nie jest w stanie przyjąć Ducha Świętego, bo czeka na 
to, co sobie wyobraziła. A Bóg przychodzi w inny sposób. Ona tego nie dostrzega, nie otwiera się na to, w związku z 
tym nie doświadcza. Jest zadziwiona. 
• Kolejny warunek – MODLITWA. Apostołowie trwali na modlitwie – tak czytamy w Piśmie Świętym. Każdy z nas 
powinien mieć świadomość, że trwanie na modlitwie otwiera duszę na Ducha, powoli, stopniowo wprowadza ją w 
świat, w którym działa Duch. Zazwyczaj Bóg ze swoim Duchem przychodzi tam, gdzie jest wzywany, proszony, gdzie 
jest grupa osób trwająca na modlitwie, chociaż Bóg działa tak, jak chce i zdarza się również, że przychodzi do poje-
dynczych dusz. Przeważnie dusze wybrane doświadczają namaszczenia Duchem Świętym indywidualnie, na osobistej 
modlitwie. Ale to nie znaczy, że dusze te nie trwały na tej modlitwie dłuższy czas, nie były zjednoczone z jakąś wspól-
notą; to dusze, które zazwyczaj od pewnego czasu zagłębiają się coraz bardziej w życie Boże, otwierając się na nie w 
sposób większy niż to ma miejsce u innych. 
• Kolejna sprawa – JEDNOŚĆ. Apostołowie byli zjednoczeni. Łączył ich Jezus – miłość do Jezusa, myśl o Nim, wspólnie 
przeżyte trzy lata, wspólne doświadczenia, wspólne przeżycia, również doświadczenie cierpienia, rozproszenia, a 
więc własnej słabości, potem doświadczenie przyjścia Jezusa Zmartwychwstałego i Jego słowa. To wszystko jednoczy-
ło Apostołów. Sprawiało, że odczuwali to samo. Wszyscy razem pragnęli obiecanego Pocieszyciela. Oni byli już 
ukształtowani, przeszli już niejako próbę ognia. Oni żyli w miłości. Między nimi zrodziła się jedność, była miłość. O ile, 
gdy Jezus jeszcze był razem z nimi dochodziło pomiędzy nimi do kłótni, do konfliktów (byli naprawdę zwykłymi ludź-
mi, były osoby bardziej lubiane i mniej), o tyle po wspólnych przeżyciach, po śmierci i zmartwychwstaniu Jezusa 
zacieśniły się ich więzy. Połączyli się miłością. Już inaczej patrzyli na siebie nawzajem. Oni naprawdę w jedności cze-
kali na Pocieszyciela. Nie wiedzieli, w jaki sposób przyjdzie, jak się objawi. Oni modlili się i czekali. 

W oczekiwaniu na Ducha Parakleta skkonsolata.pl 


